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アンケート調査結果を報告します
　歯学科、口腔保健学科の学生を対象としたアンケートから、歯学科の助言教員の利用
度、全学の学習相談や助言、奨学制度、サークル活動の満足度について調査しました。

❷ 学習相談や助言に対する満足度
　学習相談への全学的な満足度は徐々に高くなっています。

 総合的に判断して、
本学の学習相談や
助言などは適切に
行われていますか

❶ 歯学科の助言教員制度の利用度
　平成30年度に助言教員制度を「利用した」と回答した学生は173名（29％）でした。

助言教員制度を
何回利用しましたか
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 この「大学自己評価部会だより」にご意見の方は kikaku@kyu-dent.ac.jpへお願いいたします。

❸ 奨学制度について
　平成30年度、奨学制度を「知らない」学生は全学で11％でした。必要としている学生へ周知でき
るように努めなくてはいけません。

❹ サークル活動への満足度
　学生の８割以上がサークル活動に「満足している」と回答していますが、平成30年度は満足度の高
い学生に減少が見られました。
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